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ATA DA 15a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 
BELO MINAS GERAIS, DO ANO DE 2023. 

Às 20h (vinte horas) do dia 03 (tres) de OUTUBRO do ano de 2023 (dois mil e 

vinte e três), sendo Presidente da República, o Exmo. Sr. Luiz m acio Lula da 

Silva, Governador do Estado de Minas Gerais, o Exmo. Sr. Romeu Zema Neto e 

Prefeito Municipal o Exmo. Sr. Kleber Antônio Ferreira Boneli, reuniram-se na 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Monte Belo, sob a Presidência da 

Vereadora Maria Aparecida Correia de Freitas, para realização da 15a (decima 

quinta) Reunião Ordinária, OS VEREADORES: SILVANO DE PAULA FERREIRA, 

ANDRÉ LUIZ DA SILVA TRANCHES, VANDELEI JOSÉ DE FREITAS, MARIA 

APARECIDA CORREIA, ALOISIO ANTONIO BONELI ALMEIDA (BISCOITO), 

AMARILDO ELIAS MARTINS, IVAN DA SILVA, ROSARIA APARECIDA 

SOUZA E VALDELIRIO DO CARMO DA PAIXÃO. Acusando a chamada a 

presença de 09 (nove) vereadores, o Exmo. Presidente, Sr. Silvano De Paula 

Ferreira declarou aberta a Sessão. Iniciando, foi colocada em votação a dispensa 

da leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovada por unanimidade, ou seja, 

08 votos. Ficando a ata aprovada sem ressalvas. Ordem do Dia: 1 — 

Apresentação do Projeto de Lei do Poder Executivo no 034/2023. O Projeto altera 

a Lei no 3.065, de dezembro de 2022, que concede subvenções, auxílios 

financeiros e contribuições para o exercício de 2023, e dá outras providências. 2 

— Apresentação do Projeto de Lei do Poder Executivo no 035/2023. O Projeto 

dispõe a abertura de crédito adicional especial pro excesso de arrecadação na 

fonte de recurso 1621, apurado no exercício de 2023 e da outras providências. 3 

— Apresentação do Projeto de Lei do Poder Executivo no 036/2023. 4 — 

Apreciação em turno único do Projeto de Lei do Poder Legislativo no 008/2023. O 

Projeto altera denominação das ruas "Ruas 2, 3, 4, 5, 10, 12 e 13", do Alto da 

Boa Vista e dá outras Providências. Em seguida, o Presidente solicitou a leitura 

dos requerimentos de urgência especial apresentados aos Projetos de Leis do 

Executivo nos 034, 035 e 036/2023. Em votação, os requerimentos foram 

aprovados por unanimidade. Em seguida, o Projeto de Lei do Legislativo no 

008/2023 foi colocado em discussão em turno único. Em votação em turno único, 

o projeto de lei foi aprovado por unanimidade ou seja 05 (cinco) votos. Em 

segui . a_-  informo ao Plenário que o vereador Rosaria 
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Souza, apresentou seu nome para concorrer às eleições suplementares para o 

cargo de suplente de secretário, junto a Mesa Diretora desta Casa. Não houve 

nenhum outro candidato interessado. Em votação secreta a vereadora Rosaria 

Aparecida Souza venceu o cargo de Suplente de Secretario. Em seguida, foi dada 

palavra franca aos vereadores. Com a palavra o vereador Vandelei José de 

Freitas solcitou envio de requerimento ao Executivo a pedido dos moradores 

bairro Pantano inclusive a pessoa de Atili Silvério que precisa de cascalho para 

ser colocado em um aterro que fica localizado bem próximo sua propiedade e 

precisa do cascalhamento de sua chegada pois a primeira chuva que caiu já está 

levando o aterro e este trecho causa transtorno o no tempo de chuva. Solicitou 

também providências junto a COPASA, para melhorar a qualidade da água que 

chega até a residência de nossa População. Recebemos muitas reclamações de 

populares inclusive da pessoa do ex vereador Pezão, o qual relatou que 

constatemente a água que chega até a sua residência proveniente da COPASA 

está muito suja, sem condições de uso. Por fim solicitou também requeimento 

pedindo o cascalhannento no Córrego Perobas, e também estudos necessários a 

fim de colocar proteção no Córrego perto do Anibal e do Afonso, na baixada 

perto do bambuzeiro, o local está perigoso, sem cascalho, escorregadio e os 

veículos podem inclusive derrapare cair dentro do córrego. Com a palavra a 

vereadora Maria Aparecida Correia solicitou envio de requerimento para o 

Executivo pedindo os saldos de todas as contas e aplicações da Prefeitura 

Municipal de Monte Belo/MG. Solicitou também envio de requerimento junto aos 

responsáveis da Empresa CEMIG, que procedam com urgência para a mudança 

da rede elétrica nos Bairros Quatis, Feital, Tijuco e Invernada que atualmente é 

vinculada na rede de Cabo Verde, pois frequentemente falta energia elétrica nas 

residências dos refeidos bairros de 3 a 4 dias seguidos, causando transtornos 

para os moradores. Sendo assim solicitamos a vinculação para a rede elétrica de 

Monte Belo/MG. Com a palavra o vereador/presidente Silvano de Paula Ferreira 

lembrou solicitação de morador sobre problemas enfrentados com lixeiras em 

bairro na reunião anterior. Aproveitou para agradecer o pronto atendimento do 

setor da prefeitura que atendeu à solicitação efetivada na reunião. Em seguida, o 

Presidente colocou em votação o envio do requerimento. Em votação o envio do 

requerim aprovado por 08 votos. Nada mais havendo se tratar o Exmo. 

( 
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Senhor Presidente encerrou os trabalhos e para constar lavrou-se esta ata, que 

após lida, achada conforme e aprovada, vai assinada pelos Vereadores da Casa. 


